



Resposta ao Requerimento nº 1022/2023

Autoria: MÔNICA MORANDI

Assunto: *Informações acerca da Indicação nº 2.532/2023 quanto à manutenção asfáltica na Rua José Avance no Jardim Alto da Colina.*

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada estima e consideração.

Valinhos, 22 de agosto de 2023.

LUCIMARA ROSSI DE GODOY

Prefeita Municipal

Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos



À S.S.P.,

Em atendimento ao Requerimento nº 1022/2023, solicitando informações acerca da Indicação nº 2.532/2023 quanto à manutenção asfáltica na Rua José Avance no Bairro Jardim Alto da Colina, onde moradores cobram por um posicionamento quanto à execução do serviço, informo que:

1) *Quais ações foram adotadas para atendimento da Indicação citada?*

Resposta: a referida rua, foi colocada em nossa programação "Valinhos em Ação"

2) *Está no cronograma do departamento responsável a execução do serviço?*

Resposta; Sim.

3) *Na afirmativa, qual a previsão?*

Resposta: No momento não temos como precisar uma data, considerando que o programa "Valinhos em Ação", se encontra realizando os serviços em partes do Bairro Ribeiro, Ortizes e Santa Elisa, com término previsto para 25/08/2023

4) *Na negativa, por qual motivo?*

Resposta: Prejudicada.

D.I.U., em 18 de agosto de 2023.

Engº Caio Cesar Ceccherini.
Diretor D.I.U./S.S.P.
CREA 060160791-4